

Цесарцы стали въ шествіи запинаться отъ ружейныхъ выстрѣловъ, то тотъ часъ приказалъ ити въ передъ своимъ командаимъ для подкрѣпленія, кои всѣ чрезъ палисадъ и рвы первые вошли и ворота отворили. За сїе Государыня Императрица Елизавета Петровна писала къ нему всемилостивѣйшій рескриптъ; отъ Цесарскаго же двора пріобрѣлъ онъ благодареніе и награжденіе всѣмъ въ томъ дѣлѣ участвовавшимъ Россійскимъ офицерамъ и рядовымъ. Въ 1762 году въ Январѣ мѣсяцѣ по перемѣнѣ политическихъ обстоятельствъ получилъ онъ отъ Государя Императора Петра Третьаго указъ о возвращеніи съ корпусомъ войскъ состоявшихъ тогда подъ его командою, паки на Вислу, а самому ко двору явиться; сїе исполнилъ онъ; препроводилъ корпусъ чрезъ Прусскую армію расположеннную въ Силезіи, взявъ на то напередъ дозволеніе отъ его Величества Короля Прускаго, и войско привелъ благополучно, хотя нигдѣ не имѣлъ заготовленныхъ ко продовольствію магазейновъ. 1762 года Апрѣля 20 дня на 42 году отъ рожденія пожалованъ полнымъ Генераломъ и по именному указу при полученіи открытиаго кредитива отправленъ съ корпусомъ войскъ, состоящимъ изъ 9 пѣхотныхъ 2 козацкихъ, и 1 кирасирскаго полковъ, да изъ двухъ башаліоновъ гранодеръ и одного гусарскаго эскадрона съ тремя Генералъ поручиками и 7 Генеральмаіорами къ его Величеству Королю Прускому для соединенія съ его арміею, куда